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TISKOVÁ ZPRÁVA

17. srpna 2016
JRD zkolaudovala poslední etapu největšího projektu pasivního bydlení v České republice 

Developerská společnost JRD právě dokončila poslední etapu projektu Park Hloubětín s 29  bytovými jednotkami. Úspěšnou kolaudací se uzavřela výstavba nejrozsáhlejšího energeticky pasivního projektu v České republice, který se skládá ze tří samostatných budov s celkem 127 zdravými, úspornými a environmentálně šetrnými byty. Park Hloubětín se těšil zájmu odborníků i širší veřejnosti již v průběhu výstavby - proto je již kompletně vyprodaný.
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Příjemnou rodinnou atmosféru projektu Park Hloubětín dotváří nedaleký zelený lesopark s Kyjským rybníkem a klidná zástavba prvorepublikových vilek, do níž svým architektonickým řešením citlivě zapadá. Prostorný komplex zahrnuje tři bytové domy s několika nebytovými prostory a rozsáhlý vnitřní park o rozloze 3.000 m². Tento relaxační areál se vzrostlými stromy, lavičkami či herními prvky skýtá dobré příležitosti pro budování sousedských vztahů. Jeho netradiční detaily, ke kterým patří např. ptačí budkostrom, odkazují na environmentálně šetrný přístup developera. 127 stylových bytů s dispozicemi 2+kk až 5+kk disponuje všemi výhodami energeticky pasivního bydlení nového tisíciletí. 
Vizualizace pasivního projektu Park Hloubětín
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„Projekt charakterizuje propojení moderních technologií, ekologického přístupu a minimalizace energetické náročnosti při jeho realizaci i následném provozu. Jsme proto rádi, že jeho kvalitní koncept zaujal nejen zájemce o zdravé a úsporné bydlení, ale také odbornou porotu loňského ročníku soutěže Český energetický a ekologický projekt. Ta ho ocenila jako výrazný pražský stavební komplex, v maximální míře aplikující prvky energeticky pasivní architektury. Po kolaudaci Parku Hloubětín pokračujeme v překonávání hranic energeticky úsporné výstavby. Již nyní máme v přípravě první energeticky aktivní bytový dům,“ uvádí Jan Řežáb, majitel JRD.
Zkolaudovaná poslední etapa energeticky pasivního projektu Park Hloubětín
O společnosti JRD:
Společnost JRD s.r.o. byla založena v roce 2003. Jako první developer v České republice se zaměřila na výstavbu nízkoenergetických a pasivních bytových domů a v současné době je na tomto trhu lídrem. Díky růstu objemu zrealizovaných prodejů se v roce 2015 posunula do první desítky nejsilnějších rezidenčních developerů. O kvalitě jejích projektů, které realizuje se spoluinvestory, svědčí nejen zájem klientů, ale také řada ocenění, jež stavby za svůj architektonický a ekologický přínos získaly v mnoha renomovaných soutěžích. Uspěly například v mezinárodní soutěži moderních stavebních projektů s výjimečnou energetickou, konstrukční a architektonickou hodnotou Building Efficiency Awards (BEFFA) nebo v soutěžích Fasáda roku, Best of Realty – Nejlepší z realit, E.ON Energy Globe Award a Český energetický a ekologický projekt roku. V roce 2015 zvítězil v této soutěži v kategorii Projekty energeticky pasivní projekt Park Hloubětín. 
JRD zrealizovala již 18 developerských projektů. V současné době má v portfoliu 5 projektů − Ecocity Malešice, Vily Diamantica, Rezidenci Trilobit, Viladomy Semmering a U Pernikářky 7 – a připravuje další nové projekty a má zájem o akvizice nových pozemků. Všechny představují vyšší kvalitu bydlení, která odpovídá standardům života 21. století. Velké bytové projekty Ecocity Malešice a Park Hloubětín snesou srovnání se špičkovými zahraničními projekty, jako jsou SolarCity v rakouském Linci, Newgate ve Vídni, Vauban ve Freiburgu, nebo švédský projekt Hammarby Sjöstad ve Stockholmu. Řada odborníků z ČR i zahraničí se jezdí na projekty JRD podívat pro inspiraci a načerpání odborných znalostí.
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