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TISKOVÁ ZPRÁVA

18. října 2016
O energeticky šetrné bydlení od JRD se zajímali 

odborníci na pasivní výstavbu ze západní Evropy
Developerská společnost JRD, česká jednička na trhu nízkoenergetického a pasivního bydlení, předává své know-how a zkušenosti nejen české odborné veřejnosti, ale také expertům ze zahraničí. 13. října 2016 uspořádala celodenní exkurzi pro zástupce francouzských stavebních a developerských firem. Specialisté na pasivní výstavbu navštívili nedávno zkolaudované projekty Park Hloubětín a Ecocity Malešice II a také hrubou stavbu vily Nefrit z projektu Vily Diamantica.

Odbornou exkurzi zaštítilo sdružení Centrum pasivního domu. Jeho cílem je zajištění energetické efektivity ve stavebnictví, kterou naplňuje právě pasivní výstavba. Pro exkurzi zahraničních expertů zvolilo projekty JRD, protože splňují všechna podstatná kritéria energeticky šetrného bydlení: zdravé vnitřní prostředí i minimální energetickou náročnost. Té dosahují díky využívání inovativních postupů, obnovitelných zdrojů, moderních technologií a přírodních materiálů. Detaily stavby navíc před předáním rezidentům pečlivě kontrolují odborníci na environmentálně šetrnou výstavbu a nezávislí inspektoři ze společnosti Bytecheck. Kvalita provedení bytů se prověřuje širokou škálou testů, mezi které patří například měření vzduchotěsnosti budovy metodou Blower-Door test nebo bezkontaktní měření povrchových teplot fasád termovizní kamerou. 
V rámci prohlídky projektů Ecocity Malešice II, Park Hloubětín a Vily Diamantica se zástupci JRD zaměřili především na použité materiály, technologie a inovace, vyvinuté během projektové přípravy. Detailní principy jejich fungování srovnávali s řešeními, jež se využívají ve Francii.  „Pro zahraniční odborníky jsme uspořádali již několik exkurzí. Z těch nedávných stojí za zmínku projekt Evropské unie PROF/TRAC, na němž jsme participovali letos na jaře; Ecocity Malešice díky němu navštívili budoucí lektoři odborníků na pasivní výstavbu z řady evropských zemí. Nynější akce je výjimečná tím, že jsme zahraničním kolegům mohli ukázat rovnou tři naše projekty a zaměřit se tak na celý cyklus energeticky šetrné výstavby: od hrubé stavby vily Nefrit v rámci projektu Vily Diamantica až po vzorový byt v Ecocity Malešice. Věříme, že vzájemné sdílení informací a zkušeností je cestou, jak zdravé a energeticky úsporné bydlení v České republice dále rozvíjet,“ uvedl majitel JRD Jan Řežáb, který provázel návštěvníky v Ecocity Malešice.
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Exkurze zahraničních odborníků v projektech JRD
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Vizualizace energeticky pasivního projektu Park Hloubětín 
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Druhá etapa energeticky úsporného projektu Ecocity Malešice
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První zkolaudovaná vila Safír z nízkoenergetického projektu Vily Diamantica

O společnosti JRD:
Společnost JRD s.r.o. byla založena v roce 2003. Jako první developer v České republice se zaměřila na výstavbu nízkoenergetických a pasivních bytových domů a v současné době je na tomto trhu lídrem. Díky růstu objemu zrealizovaných prodejů se v roce 2015 posunula do první desítky nejsilnějších rezidenčních developerů. O kvalitě jejích projektů, které realizuje se spoluinvestory, svědčí nejen zájem klientů, ale také řada ocenění, jež stavby za svůj architektonický a ekologický přínos získaly v mnoha renomovaných soutěžích. Uspěly například v mezinárodní soutěži moderních stavebních projektů s výjimečnou energetickou, konstrukční a architektonickou hodnotou Building Efficiency Awards (BEFFA) nebo v soutěžích Fasáda roku, Best of Realty – Nejlepší z realit, E.ON Energy Globe Award a Český energetický a ekologický projekt roku. V roce 2015 zvítězil v této soutěži v kategorii Projekty energeticky pasivní projekt Park Hloubětín. 
JRD zrealizovala již 18 developerských projektů. V současné době má v portfoliu 5 projektů − Ecocity Malešice, Vily Diamantica, Rezidenci Trilobit, Viladomy Semmering a U Pernikářky 7 – a připravuje další nové projekty a má zájem o akvizice nových pozemků. Všechny představují vyšší kvalitu bydlení, která odpovídá standardům života 21. století. Velké bytové projekty Ecocity Malešice a Park Hloubětín snesou srovnání se špičkovými zahraničními projekty, jako jsou SolarCity v rakouském Linci, Newgate ve Vídni, Vauban ve Freiburgu, nebo švédský projekt Hammarby Sjöstad ve Stockholmu. Řada odborníků z ČR i zahraničí se jezdí na projekty JRD podívat pro inspiraci a načerpání odborných znalostí.
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