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TISKOVÁ ZPRÁVA

25. října 2016
JRD oslavila dokončení výstavby projektu Park Hloubětín 

a předala přilehlý park veřejnosti

Developerská společnost JRD nedávno zkolaudovala poslední etapu Parku Hloubětín – největšího projektu pasivního bydlení v České republice. Při této příležitosti uspořádala 21. října akci pro veřejnost, během níž předala Městské části Praha 14 rozlehlý park v areálu projektu do veřejného užívání. Součástí doprovodného programu byla mimo jiné i komentovaná prohlídka projektu. Tu vedly Blanka Součková a Veronika Opletalová ze studia MS architekti, z jehož dílny koncept Parku Hloubětín pochází. Zbytek odpoledne byl zasvěcený hrám a zábavě pro celou rodinu.
Společnost JRD, jednička na tuzemském trhu nízkoenergetického a pasivního bydlení, jako zodpovědný developer přispívá k rozvoji lokality v okolí svých projektů. Již před zahájením výstavby Parku Hloubětín proto přislíbila vybudovat rozsáhlý veřejně přístupný park, jenž se stane součástí celého areálu. V průběhu akce 21. října proto předal majitel JRD Jan Řežáb pomyslný klíč od parku starostovi Prahy 14 Radku Vondrovi. 
Radek Vondra při této příležitosti pronesl: „Chtěl bych velmi ocenit spolupráci s JRD, která do svého projektu zapracovala všechny připomínky Městské části Praha 14. Dospěli jsme k uspokojivému konsenzu, jak má tato lokalita vypadat, aby se stala příjemným místem pro své obyvatele i návštěvníky z širšího okolí. Nový park jim nabídne dětské hřiště, lavičky, cyklomyčky, ale hlavně v této oblasti tolik vyhledávanou zeleň.”
Po slavnostním předání, jež proběhlo za účasti dodavatelů, architektů a partnerů společnosti JRD, následovala zábava pro celou rodinu. Její součástí byla ukázka tradičních lidových řemesel, testování dětských kol či pohoštění pro všechny zúčastněné. Návštěvníci si rovněž mohli prohlédnout novou prodejnu potravin britského obchodního řetězce Iceland, jíž developer splnil svůj slib městské části, že v této lokalitě zlepší občanskou vybavenost. Kromě prodejny Iceland zde proto nechal vybudovat také provozovnu s koly a lyžemi CykloVAPE a brzy se chystá otevřít cukrárnu pro setkávání rezidentů a lidí z okolí.

„Těší nás, že jsme mohli splnit svůj závazek vůči Městské části Praha 14 a postarat se o zpříjemnění života místních obyvatel. Při realizaci projektu jsme se museli vypořádat s nerovným terénem a umístěním pozemku v poměrně rušné lokalitě. Díky použití nadstandardních izolací a izolačních trojskel nejvyšší kategorie se však podařilo bytové jednotky odhlučnit. Výsledkem je kvalitní, zdravé a úsporné bydlení, o které byl velký zájem: všech 127 bytů má již své majitele,” dodává Jan Řežáb. 
Fotogalerie:
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Přestřižením pásky předal majitel JRD Jan Řežáb (vpravo) park starostovi Městské části Praha 14 Radku Vondrovi. 
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Slavnostní předání proběhlo za účasti (zleva) Radka Vondry (starosty Městské části Praha 14), Jana Cuce (divizního ředitele firmy Metrostav – generální dodavatel stavby), Martina Svobody (výkonného ředitele JRD), Karla Volfa (zástupce obchodního ředitele firmy Metrostav – generální dodavatel stavby) či Vítězslava Valy (spolumajitele firmy SIKO - investor a dodavatel sanity). 
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Komentovanou prohlídku vedli Alexandr Verner, Veronika Opletalová a Blanka Součková ze studia MS architekti.
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Součástí projektu Park Hloubětín je rovněž dětské hřiště před budovou C.
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Akce se uskutečnila v energeticky pasivním projektu Park Hloubětín, který charakterizuje zdravé vnitřní prostředí a nízké náklady na provoz. Navíc je environmentálně šetrný a vyniká detaily, v nichž se odráží blízký vztah JRD k přírodě – ať už jde o budkostrom nebo speciální domovní znamení s názvy stromů, které jsou vysazeny v parku.
O společnosti JRD:
Společnost JRD s.r.o. byla založena v roce 2003. Jako první developer v České republice se zaměřila na výstavbu nízkoenergetických a pasivních bytových domů a v současné době je na tomto trhu lídrem. Díky růstu objemu zrealizovaných prodejů se v roce 2015 posunula do první desítky nejsilnějších rezidenčních developerů. O kvalitě jejích projektů, které realizuje se spoluinvestory, svědčí nejen zájem klientů, ale také řada ocenění, jež stavby za svůj architektonický a ekologický přínos získaly v mnoha renomovaných soutěžích. Uspěly například v mezinárodní soutěži moderních stavebních projektů s výjimečnou energetickou, konstrukční a architektonickou hodnotou Building Efficiency Awards (BEFFA) nebo v soutěžích Fasáda roku, Best of Realty – Nejlepší z realit, E.ON Energy Globe Award a Český energetický a ekologický projekt roku. V roce 2015 zvítězil v této soutěži v kategorii Projekty energeticky pasivní projekt Park Hloubětín. 
JRD zrealizovala již 18 developerských projektů. V současné době má v portfoliu 5 projektů − Ecocity Malešice III, Vily Diamantica, Rezidenci Trilobit, Viladomy Semmering a U Pernikářky 7 – a připravuje další nové projekty a má zájem o akvizice nových pozemků. Všechny představují vyšší kvalitu bydlení, která odpovídá standardům života 21. století. Velké bytové projekty Ecocity Malešice a Park Hloubětín snesou srovnání se špičkovými zahraničními projekty, jako jsou SolarCity v rakouském Linci, Newgate ve Vídni, Vauban ve Freiburgu nebo švédský projekt Hammarby Sjöstad ve Stockholmu. Řada odborníků z ČR i zahraničí se jezdí na projekty JRD podívat pro inspiraci a načerpání odborných znalostí.
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