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ČNB: Tempo růstu cen bytů zpomalí
· Ceny nemovitostí by po zbytek roku 2017 měly růst kolem 10 procent, v průběhu roku 2018 by pak měl růst zpomalit k 7,5 procentům.

· To vše za předpokladu, že se naplní makroekonomické scénáře.

· Píše se to v nedávno zveřejněné studii Asociace pro rozvoj trhu nemovitostí (ARTN).

Pořízení bydlení se stále více stává výsostí movitějších. Ceny bytů prudce rostou, což platí hlavně pro Prahu a Brno. A to především díky rekordně nízkým úrokům hypoték, které daly podnět k růstu poptávky po bydlení a tím i cen nemovitostí. Vlivem zásahu státu se ale očekává ochlazení poptávky po rezidenčních nemovitostech, a tím pádem zmírnění růstu jejich cen.

"Budou-li naplněny současné prognózy domácího makroekonomického vývoje, měly by ceny bytů pokračovat v poměrně rychlém růstu i v letošním roce, postupně by však měl růst zpomalovat," píše se ve studii Asociace pro rozvoj trhu nemovitostí (ARTN).

Letošní desátá edice této rozsáhlé publikace o českém realitním trhu s názvem Trend report 2017 byla zveřejněna minulý týden. Jednu z kapitol týkající se vývoje cen nemovitostí napsali odborníci z České národní banky (ČNB). Ti odhadují, že ceny nemovitostí by po zbytek roku 2017 měly růst kolem 10 procent, v průběhu roku 2018 by pak měl růst zpomalit k 7,5 procenta. To vše za předpokladu, že se naplní makroekonomické scénáře.

"Legislativní změny dotýkající se úvěrů na bydlení a zpřísnění doporučení ČNB ohledně poskytování hypotečních úvěrů by měly nadále mírnit tempo růstu cen bytů," píší autoři z centrální banky.

V Praze už ceny bytů překonaly své maximální hodnoty z roku 2008. V mimopražských lokalitách zůstávají podle ČNB o 2−10 procent pod svými maximy z období před propuknutím finanční krize.

Asociace pro rozvoj trhu nemovitostí letos stejně jako každý rok oslovila v průzkumu více než 70 předních odborníků z oboru nemovitostí. Ten ukázal, že nejatraktivnějším realitním segmentem v dalších dvou letech zůstanou rezidence, druhým perspektivním odvětvím budou podle dotázaných manažerů průmyslové nemovitosti.

Pražské novostavby loni zdražily dvouciferným tempem. Metr čtvereční v inzerovaných developerských projektech v Praze, které často ještě ani nestojí, vychází v průměru na více než 75 tisíc korun. Kvůli obrovské poptávce ale zdražují i byty ve starších a méně kvalitních domech.

"Dochází lokálně až k absurdním extrémům, kdy cena panelákového bytu překonává cenu bytu v nových projektech," komentuje Jan Řežáb, ředitel developerské společnosti JRD. I v minulých letech se na růstu cen novostaveb svezly byty v panelových domech, upozorňuje Milan Roček, jednatel portálu cenovamapa.org. "V procentním vyjádření v ceně za metr čtvereční rostou ceny panelových bytů rychleji. A když se situace obrátí a ceny nemovitostí klesají, tak panelové byty zase rychleji klesají," říká Roček.

Bytovou situací se zabývá i nově schválený strategický plán Prahy, jenž klade mimo jiné důraz na podporu dostupného bydlení a do budoucna počítá i s aktivnější rolí města při výstavbě nových bytů.

Podle demografické prognózy stoupne do roku 2030 počet obyvatel Prahy pravděpodobně o 93 tisíc a pro ně bude nutné postavit 82 400 bytů. To znamená, že každý rok by se mělo průměrně dokončit 5500 bytů. V posledních pěti letech se jich ale každoročně průměrně dokončilo pouze necelých 4300.

Developeři posledních pár let hlasitě upozorňují na to, že za tuto situaci mohou zdlouhavé povolovací procesy a nevole úředníků rozhodovat. Investoři by chtěli stavět více.

Starosta Prahy 7 Jan Čižinský se ale úředníků zastává. Podle něj městské části nemají dost odborníků na povolování staveb a nemají peníze na to, aby jich zaměstnaly více a vydávání povolení se zrychlilo. "Problém je v tom, že málokdo chce nést odpovědnost ze strany jak samosprávy, tak státní správy," uvedl Čižinský.
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